Wie is de Hoornbeeck-stagiair?

Studenten en docenten van het Hoornbeeck College werken vanuit een christelijke levensovertuiging. We hebben Bijbelse principes en daar willen we graag naar leven. 

Presentatie
De stagiair maakt deel uit van een reformatorisch mbo-college. Als het goed is, wordt dat op verschillende manieren duidelijk. De Bijbel spreekt over vriendelijkheid, medeleven en eerlijkheid, maar ook over taalgebruik en kleding. We verwachten van onze studenten dat ze zich opstellen en kleden op een manier die past bij deze Bijbelse richtlijnen. Het kan natuurlijk voorkomen dat er zaken zijn die niet helemaal passen bij onze richtlijnen. We denken hierbij aan bepaalde bedrijfskleding of werkzaamheden. In dat geval overleggen we even met onze student en het leerbedrijf.

Zondag is rustdag
[bookmark: _GoBack]De zondag is een door God ingestelde rustdag. Afhankelijk van de sector zijn er werkzaamheden die ook op zondag absoluut noodzakelijk zijn, bijvoorbeeld in de zorg. Als dat niet aan de orde is, mogen onze studenten van maandag tot en met zaterdag voor het leerbedrijf werken.

Stage-omgeving en bedrijfsactiviteit
Onze studenten lopen stage in allerlei verschillende branches. Het kan zo zijn dat er zaken zijn die niet passen bij een christelijke levensovertuiging. De inhoud van bedrijfsuitjes, het werk of bepaalde muziek op de werkvloer bijvoorbeeld. Gelukkig komt dit maar zelden voor. Mocht het toch voorkomen, dan zal de school (eventueel voorafgaand aan de stage) in overleg met de student en het leerbedrijf op zoek gaan naar een goede oplossing.
