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Studenten van het Hoornbeeck College werken vanuit een christelijke levensovertuiging. We hebben Bijbelse principes en daar willen we graag naar leven, ook tijdens de stageperiode.
 
Wat draag je (uit)?
Als Hoornbeeck-stagiair maak je deel uit van een reformatorisch mbo-college. Dat mag je laten zien! Je leerbedrijf krijgt met jou een vriendelijke, eerlijke en meelevende student als stagiair. Je ziet er netjes uit en draagt kleding die past bij ons beleid. Natuurlijk zijn er werkplekken waar je bedrijfskleding draagt die afwijkt van onze richtlijnen. Overleg altijd even met je BPV-begeleider of –docent als dit aan de orde is.

Zondag is rustdag
De zondag is een door God ingestelde rustdag. Afhankelijk van de sector zijn er werkzaamheden die ook op zondag noodzakelijk zijn. Als dat niet aan de orde is, mag je voor het leerbedrijf werken van maandag tot en met zaterdag.

Werkomgeving 
Je komt in een nieuwe werkomgeving terecht. Het kan best zijn dat je daar dingen tegenkomt die niet passen bij jouw Bijbelse principes. De inhoud van bedrijfsuitjes, het werk of bepaalde muziek op de werkvloer bijvoorbeeld. Meld dit aan je BPV-docent, ook al vind je dat heel lastig. We zullen dan (eventueel voorafgaand aan de stage) in overleg met jou en het leerbedrijf op zoek gaan naar een goede oplossing.
 
Ambassadeur?
Als christelijke stagiair ben jij medebepalend in hoe jouw collega’s tegen het christelijk geloof aankijken. Ben jij een ambassadeur als het gaat om je principes? Wat zien je collega’s? Het is onze christelijke verantwoordelijkheid om te laten zien dat we graag willen leven zoals God dat van ons vraagt in Zijn Woord.
